



这张图片看哭很多人

躺在离世爸爸手套中拍照,宝宝甜甜地笑了

“宝宝在睡梦中微笑是因为天使在与他们交谈”



奥布雷在离世父亲手套中露甜笑



凯瑟琳与宝宝合影



赫克托与妻子凯瑟琳

本报参与主办的 “爸爸·我爱您” 大型公益主题活动 圆满举行

昨天是父亲节,也是做儿女的该向他们表达一份心意的时候了。昨天上午9点,由郑州市慈善总会、郑州小水滴志愿互助中心和郑州晚报联合主办的“爸爸·我爱您”大型公益主题活动,在省工人文化宫五一公园广场如期进行,表达对父亲的爱,也向社会奉献一份爱心。

郑州晚报记者 张翼飞

全市送出 888份父亲节礼物

本次活动,要面向全市送出888份父亲节的礼物,市民只要凭借本人身份证登记都可以领到。这些礼物都是爱心团体和爱心人士自发捐赠和购买的,筹备时数量还不太够。6月16日《郑州晚报》刊发活动预告后,2个小时的时间就征集齐了。活动当日,888份父亲节礼物让众多父亲、众多家庭感受到来自社会的爱和祝福。

活动开始,小水滴志愿互助中心的志愿者代表刘跃亭介绍到,去年年初,和几个有爱心的朋友自发成立了小水滴爱心志愿服务队,成员90%以上都是中共党员。去年12月到今年1月,为了救助一对同患癌症的母子,“小水滴”携手郑州市文明办、郑州团市委、郑州慈善总会和全国道德模范诚信鸡蛋哥等,共同组织开展了“拯救生命,爱心暖冬”活动,累计筹集爱心善款近10万元,赢得各界赞誉。

《感恩父亲》优秀作品 征集集中

为弘扬正能量,促进社会和谐、家庭幸福,当日还为幸福爸妈们组织了一场奥罗拉“最美家庭”结婚周年纪念庆典活动,共有9对杰出夫妻代表出席,他们中间有“诚信鸡蛋哥”任庆河夫妇;河南省劳动模范、全国邮政系统模范投递员马娟夫妇;残疾企业家、奥运火炬手王绍军夫妇。其中胡东乔、周秀莲夫妻已经相濡以沫,结婚61年,他们不仅是好爸爸和好妈妈,也是最令人羡慕的和谐家庭,幸福夫妻。当日,他们成为全场的焦点。

郑州市青少年诗书画学会常务副会长、秘书长王林栓提醒大家:“爸爸,我想对您说”优秀诗歌(书画)征集(限88字以内)正在进行,大家可以创作一首献给父亲的诗歌,或一幅书画作品,来表达对父亲的思念与感恩之情。投稿作品请于6月16日~30日登录郑州青少年阳光网,在“青年之声·郑州”互动社交平台发布。投稿作品请同时发到小水滴邮箱xiaoshuidi619@163.com。我们将邀请专家评出优秀诗歌(书画)作品,在小水滴志愿互助中心官方微博刊登,并择优入选《感恩父亲》优秀作品集。

在父亲节来临之际,一名小宝宝的照片感动了很多人。画面中,这名刚刚出生三个星期的小宝宝奥布雷正躺在父亲的摩托车手套中安然入睡,她的脸上露出甜甜的笑容,不知是做了什么样的美梦。然而,这张温馨图片的背后却藏着一个令人心碎的故事:在小宝宝出生一个月前,她的父亲不幸离开人世。宝宝的妈妈希望通过拍摄这张照片来怀念已经去世的丈夫。

拍摄这张照片的摄影师金-斯通在社交媒体facebook上讲述了照片背后的故事。“孩子的父亲非常喜欢摩托运动,在妻子怀孕后,他总是佩戴护具以保证自己的安全,他不想让宝宝一出生就看不到爸

爸。然而他最终还是没能抱起自己的孩子。”摄影师写道。孩子的父亲赫克托今年4月被朋友所害,距离奥布雷出生只有一个月。

斯通与奥布雷的外婆是邻居,她接受了后者的请求,为宝宝拍摄即将满月的照片。在照片拍摄前,凯瑟琳请求用摩托车护具布景,以缅怀死去的丈夫。同时她也希望以这种方式告诉还在成长中的小宝宝奥布雷:她的父亲一直在保护着她。

斯通在接受采访时表示,“我拍摄过很多照片,但这是唯一一次我在拍摄前进行祷告的。很多人都说,宝宝在睡梦中微笑是因为天使在与他们交谈。我猜这可

能是真的”。

在听说奥布雷一家人的故事后,很多网友为单身妈妈和宝宝捐款,希望她们能够渡过难关。对于好心人的关注,凯瑟琳表示非常感激,她表示,“每一份来自陌生人的关怀和鼓励都帮助我减轻了生活的重担,让我获得了内心的平和”。与此同时,凯瑟琳也对摄影师斯通表示感谢,她表示这些照片让她感到丈夫并没有走远。

照片被传上网络后,共获得了超过700万次的点击,有130万网友为其点赞。截至目前,这一家人共收到了来自90名网友的将近3000美元(约合人民币两万元)的捐款。

据腾讯新闻

父亲节,我和爸爸有“饭桶”享

《无间道》里一句台词:“你可以选择不做警察,但你既然做了警察,就没有选择说‘不’的权利。”有这样一群父亲,因为职业特性,他们并不能经常陪在自己孩子身边,他们的父爱往往更深沉。



6月19日,11对警察父子(女)聚集在郑州肯德基意路餐厅,其中有两名“超级英雄”,一位是与病魔顽强斗争的交警二大队民警周水斌,一位是去年因在冰水中托举老人而闻名全国的南关街分局民警王中华,他们和现场的每一个父亲

一样,满眼爱意地关注着孩子的一举一动。

“我的爸爸是最厉害的,他一个人就能抓住好多坏人,你知道吗?我的同学都很羡慕我有这样一个超级厉害的警察老爸”,“爸爸好忙,很多时候我都睡着了,爸爸才回家,我希望这

个世界上坏人少一点,这样爸爸就能有多一点时间陪我了。”孩子们的介绍充满着自豪,却听得爸爸们阵阵心酸。

互动活动丰富多彩,有亲子互动的小游戏,也有画出心中的爸爸儿童画比赛,也有从爸爸那里学来的安全知识分享,而最让小朋友们兴奋的则是和爸爸一起制作“K记饭桶”,共度“肯德基‘桶’你一起爸气炫父”的温馨时光。

接待员姐姐带着孩子们每人亲手做了一份由功夫熊猫阿宝代言的新品“K记饭桶”,有细煮慢炖、肉香汁浓的“台式卤肉饭”,还有新鲜现烤、香浓味美的“日式咖喱鸡饭”,然后孩子们跟爸爸一起享受起这份美味可口的亲子“K记饭桶”,小朋友和爸爸开心的笑容令肯德基餐厅里充满了爱的味道。

参加活动的警察中,“值班、开会、加班、出警……每天

都很忙,我都不记得上一次跟儿子一起好好吃饭是什么时候了,想想真的是很对不起我儿子,但是选择了这个职业,就要全力以赴,感谢肯德基举办的这个父亲节活动,让我知道自己在儿子心中竟然这么重要,这也是第一次和儿子一起过父亲节,我们一起做的‘K记饭桶’吃着真幸福。”其中一名警察爸爸动容地说道。

这是一群特殊又平凡的警察父亲,他们的爱隔着一层责任与使命,也许他们很少说“我爱你”,但是他们的默默呵护并未减少,这个父亲节,肯德基鼓励孩子们勇敢的“爸”气炫父。通过在肯德基餐厅里的亲子互动,拉近父亲和孩子之间的关系,希望今后的日子里,孩子们更理解爸爸的不易,同时也能在满满的关爱中健康成长。

郑州晚报记者 马健 文图